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Miroslav Gjurašin, Maksimilijan Jarec, Željka Jarec Bukal, Mladen 
Jurišković, Renata Kober, Marija Kralj, Jasna Novaković Marković, 
Berislav Ratkajec, Anica Trcak

GRADSKA NASELJA: 62 naselja (Banje Selo, Berislavec, Biškupec 
Zelinski, Blaškovec, Blaževdol, Breg Mokrički, Brezovec Zelinski, 
Bukevje, Bukovec Zelinski, Bunjak, Curkovec, Črečan, Donja Drenova, 
Donja Topličica, Donja Zelina, Donje Orešje, Donje Psarjevo, Dubovec 
Bisaški, Filipovići, Goričanec, Goričica, Gornja Drenova, Gornja 
Topličica, Gornje Orešje, Gornje Psarjevo, Gornji Vinkovec, Hrastje, 
Hrnjanec, Kalinje, Keleminovec, Kladešćica, Komin, Krečaves, Križevčec, 
Laktec, Majkovec, Marinovec Zelinski, Mokrica Tomaševečka, Nespeš, 
Novakovec Bisaški, Novo Mjesto, Obrež Zelinski, Paukovec, Polonje, 
Polonje Tomaševečko, Prepolno, Pretoki, Radoišće, Salnik, Selnica 
Psarjevačka, Suhodol Zelinski, Sveta Helena, Sveti Ivan Zelina, 
Šalovec, Šulinec,Šurdovec, Tomaševec, Velika Gora, Vukovje Zelinsko, 
Zadrkovec, Zrinšćina, Žitomir)

STANOVNIŠTVO (prema popisu stanovništva iz 2021.):
· ukupno 14.602 stanovnika
· gradsko naselje 2.583 stanovnika

DAN GRADA: 24. lipnja

ZAŠTITNIK: Sv. Ivan Krstitelj

Nadmorska visina Svetog Ivana Zeline: 200 m

Površina svih gradskih naselja: 184,68 km2 
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Drage 
Zelinčanke 
i Zelinčani!
Ispratili smo 2022. godinu. Kraj stare i 
početak nove godine posebno je vri-
jeme kada podvlačimo crtu ispod do-
sada ostvarenog, te radimo planove 
za buduće razdoblje. Spremamo se za 
nove pobjede i nova ostvarenja.
Godinu na izmaku pamtit ćemo kao 
uspješnu po mnogim realiziranim i 
započetim projektima, i po svim onim 
stvarima koje smo uspjeli riješiti u 
gradu. Gradsko vijeće je ove godine 
odradilo 5 sjednica, i mogu reći da su 
sve rasprave protekle u skladu sa de-
mokratskom načelima. Donijeli smo 
mnoge odluke bitne za funkcionira-
nje grada. Veseli me činjenica da se 
gradski proračun povećava iz godine 
u godinu, pa smo sukladno tome mo-
gli predvidjeti nešto veća sredstva u 
pojedinim programima. U proračun 
za iduću godinu uključeno je samo 
ono što je izvjesno i sigurno da će 
biti realizirano tijekom iduće godine. 
Sredstva su za većinu stavki uglavnom 
ostala na razini prošlogodišnjih, ili su 
malo povećana. Za društvene i uprav-
ne djelatnosti, predviđeno je 6,4 mi-
lijuna eura, što predstavlja poveća-
nje za oko 22 %. u odnosu na tekuću 
godinu. Gotovo svim proračunskim 

korisnicima su predviđena poveća-
na sredstva, počevši od vatrogastva, 
predškolskog odgoja, socijalne skrbi, 
obrazovanja i ostalog. Za gospodar-
stvo, stambenu i komunalnu infra-
strukturu predviđeno je 13,4 milijuna 
eura što je veliko povećanje u odno-
su na prethodnu godinu, zahvaljujući 
prvenstveno sredstvima iz europskih 
fondova. Izdvojiti ću samo pojedine 
značajne projekte realizirane u proš-
loj godini. 
U tijeku su još uvijek radovi u okviru 
EU projekta “Regionalni vodoopskrbni 
sustav Zagrebačke županije – Zagreb 
Istok”. Na području našeg grada se 
izvode radovi na rekonstrukciji posto-
jeće i izgradnji nove vodoopskrbne 
mreže zajedno sa pripadajućim objek-
tima i kućnim priključcima u ukupnoj 
duljini od oko 67 km
 Pred samim završetkom je pro-
jekt nadogradnje vatrogasnog cen-
tra u Svetom Ivanu Zelini, a u toku 
je izgradnja i opremanje Zelinskog 
multifunkcionalnog centra za pre-
venciju s knjižnicom. Projektom će 
se izgraditi i opremiti Zelinski mul-
tifunkcionalni centar za prevenciju 
s knjižnicom za pružanje socijalnih 

usluga na području našeg grada i 
Općine Bedenica. Završeni su radovi 
na izgradnji Višenamjenskog sport-
skog parka. Pri kraju su radovi na 
konstruktivnoj obnovi zgrade Muzeja 
Sveti Ivan Zelina sredstvima iz Fonda 
solidarnosti Europske unije.
Izvode se dionice nogostupa u naselji-
ma Paukovec i Blaškovec. Nastavljeni 
su radovi na proširenju groblja u 
Svetom Ivanu Zelini. Uređena je 
Gundulićeva ulice na dijelu ispred 
osnovne i srednje škole u Svetom 
Ivanu Zelini radi poboljšanja promet-
ne situacije. Na novo planiranu pro-
metnicu predviđen je i priključak izla-
za iz planirane garaže kao i priključak 
postojećeg prilaza parkiralištu ispred 
trgovačkog centra. Obnovljena su i 
popravljena postojeća dječja igrališta 
na području Grada i sagrađena neka 
nova. 
Tijekom prošle godine, otvorena su 
dva nova i moderna trgovačka cen-
tra, što je znak da je Sveti Ivan Zelina 
sve privlačnija novim investitorima, 
te se sve više tvrtki odlučuje za ula-
ganja na području Grada. U toku je 
izrada Urbanističkog plana uređe-
nja zone gospodarske namjene (I,K) 
Obrež Zelinski kod Brezovca Zelinskog. 
Razlog za pokretanje izrade Plana je 
definiranje prostorno - planskih pret-
postavki za razvoj gospodarske zone. 
Isto tako, u toku je IV izmjena i dopu-
na Prostornog plana uređenja Grada 
Svetog Ivana Zeline
Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja sub-
vencioniranje kamate poduzetnicima 
preko programa Kreditom do uspjeha, 

Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i 
obrta. Cilj ovog projekta je povoljnije 
financiranje sektora malog gospodar-
stva te lakša dostupnost izvorima fi-
nanciranja za unapređenje poslovnih 
aktivnosti i otvaranje novih radnih 
mjesta
Nastavljamo sa projektom „Zelina bez 
azbesta“ kojim dodjeljujemo bespo-
vratna sredstva radi sufinanciranja 
zamjene azbestnih krovnih pokrova 
postojećih obiteljskih kuća, kao i s 
projektom subvencioniranja obno-
ve uličnog pročelja građevina koje su 
dio kulturno povijesne cjeline naselja 
Sveti Ivan Zelina. 
Grad je tijekom godine pomagao 
obiteljima sa teškom financijskom si-
tuacijom kroz podmirenje troškova 
stanovanja, podmirenjem troškova 
pogreba, paketima prehrane za so-
cijalno ugrožene obitelji. Pomaže se 
kroz potpore za novorođeno dijete, 
sufinancira se odgoj djece sa poteš-
koćama u razvoju. Također se subven-
cioniraju troškovi prijevoza učenika i 
studenata. Grad. Stipendiju za tekuću 
akademsku godinu je dobilo 19 stu-
denata. Podrška mladima i ulaganje u 
njihovo obrazovanje jedan je od glav-
nih prioriteta našega grada.
Ovom prilikom želim se zahvaliti svi-
ma koji su svojim radom i zalaganjem 
doprinijeli poboljšanju našega grada, 
sa željom da na m nova 2023. godina 
bude još bolja i uspješnija. 

Srdačno Vaš
Darko Bistrički

Predsjednik Gradskog vijeća
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pred vama je kratki i sažeti pregled 
aktivnosti, projekata i događaja u 
2022. godini. 
Najkraći mogući sažetak godine 
glasi: najbolja investicijska godi-
na u povijesti Svetog Ivana Zeline, 
godina gospodarskog rasta i godi-
na najniže stope nezaposlenosti. 
Vrijednost investicija veća je od 
100 milijuna kuna! Rezultati rada 
i financijski pokazatelji o kojima se 
prije nekoliko godina moglo samo 
maštati, danas su stvarnost.
Veseli me što pandemija Covid-19 
ima sve manje utjecaja na naš ži-
vot i rad, no potpuno neočekivano 
započela je nova kriza s ratom u 
Ukrajini. Sve to je na globalnoj razi-
ni utjecalo na rast cijena energena-
ta te posljedično na rast svih ostalih 
cijena. Srećom, ovu smo krizu do-
čekali puno spremniji. Energetska 
obnova objekata u vlasništvu Grada 
te zamjena svjetiljki javne rasvjete 
učinili su financijski udar na pro-
račun značajno manjim i koliko 
toliko prihvatljivim. Također, sve 

planirane projekte provodili smo 
samo uz manja kašnjenja.
Iz godine u godinu postavljamo si 
sve više ciljeve, evidentan je konti-
nuirani rast i napredak te su stoga i 
rezultati sve više vidljivi. 
Prema statističkim podacima 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 
za studeni 2022., u našem gradu 
je samo 150 nezaposlenih, što je 
samo oko 0,5% radno sposobnog 
stanovništva.
Još jedan dobar pokazatelj je i broj 
doseljenog stanovništva, gdje naš 
grad i u apsolutnom i u relativnom 
broju spada među prvih 10 grado-
va u Republici Hrvatskoj. U prilog 
tome govori brojna novogradnja 
višestambenih objekata. Svi stanovi 
bivaju vrlo brzo rasprodani.
Dodatan poticaj razvoju u 2022. go-
dini je evidentan veliki rast proraču-
na s pozicije povlačenja EU sredsta-
va. Ovom prilikom moram pohvaliti 
djelatnike Gradske uprave, Pučkog 
otvorenog učilišta, Gradskog druš-
tva crvenog križa te Dječjeg vrtića 

Poštovani 
sugrađani, 

Proljeće na uspješnoj prijavi i reali-
zaciji EU projekata.
Djelatnici gradske uprave uspješno 
su proveli prijavu na više EU natje-
čaja, od koji je svakako najveći pro-
jekt konstruktivne obnove zgrade 
Muzeja. Pučko otvoreno učilište 
provodilo je projekt pod nazivom 
od „15 do 115“. Gradsko društvo 
crvenog križa provodilo je projekt 
„Zelinski aktivni zlatni umirovljenici“ 
te u suradnji s Gradom provodi pro-
jekt Zelinskog multifunkcionalnog 
centra. Dječji vrtić proljeće provodi 
projekt „Vrtić po mjeri obitelji“
Moram pohvaliti i dva lijepa i velika 
projekta koji nisu dio proračuna na-
šeg grada a financirana su EU sred-
stvima. To su završeni projekt iz-
gradnje doma za odrasle „Skupnjak“ 
vrijedan oko 4 milijuna kuna, te pro-
jekt udruge SRCE, „Izgradnja zgrade 
za organizirano stanovanje i boravak 
za osobe s invaliditetom“, projekt 
vrijedan više od 14 milijuna kuna čiji 
se završetak očekuje u prvoj polovi-
ci 2023. godine.
Sav trud i rad u pripremi projeka-
ta, malo po malo dolazi na naplatu, 
tako da je sve više projekata sufi-
nanciranih EU sredstvima.
2022. godinu obilježio je nasta-
vak privatnih ulaganja, posebice 

u trgovačke centre. Nakon što je u 
2021. godini otvoren SPAR, počet-
kom 2022. godine otvoren je reno-
virani i prošireni Trgocentar, zatim je 
u lipnju otvoren veliki trgovački cen-
tar pod nazivom City park Zelina, 
te krajem godine trgovina PEVEX. 
Osim trgovačkih centara, značajna 
su ulaganja započeta na prostoru 
zone gospodarske namjene u Svetoj 
Heleni, a još su veća ulaganja najav-
ljena za iduću godinu. Nema više ni-
kakve sumnje da je grad Sveti Ivan 
Zelina privlačan investitorima i da 
nas više ne zaobilaze u širokom luku. 
Ne treba zanemariti ni kontinuirani 
rast i razvoj turizma, o čemu pono-
vo najbolje svjedoči veliko poveća-
nje broja turističkih objekata te po-
većanje broja dolazaka i noćenja.
Još je nekoliko projekata u pripremi, 
no već sada možemo sa zadovolj-
stvom najaviti da će iduća godina 
biti još bolja. Gotovo 46 milijuna 
kuna već osiguranih EU sredstava za 
iduću godinu, garancija su nastavka 
ubrzanog razvoja našeg Grada.

Hrvoje Košćec

Grad Sveti Ivan Zelina 
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U Gundulićevoj ulici na dijelu ispred 
osnovne i srednje škole u Svetom Ivanu 
Zelini uređen je kolnik i nogostup te je 
izgrađeno malo urbano kružno raskrižje s 
privozima iz smjera Bocakove ulice, smjera 
kolnog prilaza srednjoj školi, izravnog jed-
nosmjernog ulaza u buduću planiranu ga-
ražu te privozom koji vodi do gradskog gro-
blja i parkirališta ispred trgovačkog centra.
Unutar zone obuhvata položen je mješovi-
ti kolektor sanitarne i oborinske odvodnje, 
te vodovodni cjevovod, a u sklopu uređe-
nja kolnika i nogostupa riješena je i oborin-
ska odvodnja.
Za izvođenje radova iz proračuna je iz-
dvojeno više od 2 milijuna kuna.

Novim asfaltnim pokrovom uređeno je preko 7,8 km makadamskih dionica nerazvrstanih 
cesta na području Grada dok je na 1,8 km ulica i cesta kojima je bila potrebna sanacija 
izvršena rekonstrukcija. Za tu namjenu iz proračuna je izdvojeno preko 3 milijuna kuna.

Društveni i vatrogasni domovi
Za obnovu zgrada društvenih i vatrogasnih domova izdvojeno je 
560.000,00 kuna. Od strane Zagrebačke županije osigurano je 
300.000,00 kuna. Na zgradi DVD-a Polonje obnovljena je fasa-
da. Unutar zgrade DVD-a Komin provedena je nova električna 
instalacija i zamijenjena dotrajala stolarija novom PVC stolarijom. 
Uređen je interijer Društvenog doma u Donjoj Topličici. Uređeni 
su zidovi, podovi, vrata, sanitarni čvor, uređena je kuhinja s po-
stavljenim kuhinjskim elementima i aparatima.

Novo 
prometno 
rješenje u 
Gundulićevoj 
ulici

PRIJE

POSLIJE

Asfaltiranje
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Osigurana su EU sredstva u iznosu od 30,9 
milijuna kuna za sanaciju 23 nerazvrstane 
ceste
Bespovratna sredstva odobrena su u 100% 
iznosu ukupne vrijednosti projekta iz Fonda 
solidarnosti Europske unije temeljem prija-
ve na Poziv na dodjelu bespovratnih finan-
cijskih sredstava “Vraćanje u ispravno radno 
stanje infrastrukture u području prijevoza 
oštećene u potresu na području Zagrebač-
ke županije” koji je raspisan od strane Mini-

starstva mora, prometa i infrastrukture.
Projektom će se izvesti aktivnosti pripreme 
projektno-tehničke dokumentacije i izved-
be radova što uključuje provedbu stručnog 
nadzora i kontrolna ispitivanja kvalitete 
izvedenih radova. Radovi će obuhvatiti sa-
naciju 23 nerazvrstane ceste na području 
Grada.

Izgradnja nogostupa u Blaškovcu
Uskoro kreću radovi na izgradnji nogostupa u Blaškovcu vrijedni 1.511.170,00 kn bez PDV-a.
Radovi na izgradnji nogostupa i oborinske odvodnje izvodit će se na dionici dužine 370 metara
od državne ceste (DC 3) prema crkvi svetog Benedikta.

Nogostup 
Paukovec
Radovi na izgradnji pješačke staze u 
naselju Paukovec su u tijeku. Završetak 
radova je planiran u prvoj polovici 2023. 
godine.

Izgradnja ulice 
iznad Vatrogasnog 
centra
U tijeku su radovi na izgradnji novopla-
nirane ulice iznad Vatrogasnog centra 
čija je vrijednost 3,3 milijuna kuna (bez 
PDV-a).
Radovi prve etape obuhvaćaju iz-
gradnju pristupne ceste prema Va-
trogasnom centru, Zelinskom multi-
funkcionalnom centru za prevenciju s 
knjižnicom koji je u izgradnji i sport-
skom igralištu te izgradnju nogostupa i 
potporng zida. Nova prometnica bit će 
u potpunosti komunalno opremljena.

U sklopu projekta Ulaganja u komunalnu infrastrukturu koja će doprinjeti razvoju naselja 
i omogućiti učinjkovitiji pristup poljooprivrednim površinama kao i turističkim objektima 
uz istu, obnovljene su 3 nerazvrstane ceste na području Gornjeg Vinkovca te 2 NC u 
Suhodolu Zelinskom. Projekt je vrijedan 410.00,00 kn u kojem je Zagrebačka županija 
sudjelovala s iznosom od 200.000,00 kn.
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Sigurniji pristup školi 
Dragutina Domjanića

Završeni su radovi na izgradnji i uređenju stepenica ispred
Osnovne škole Dragutina Domjanića. 

Regionalni vodoopskrbni sustav 
Zagrebačke županije - Zagreb istok
Do sad izvedeno:

Dogradnja vodovodne mreže 57.501,82 metara (93,67%)
Izgradnja novih kućnih priključaka 988 komada (68,04%)

Izvođač radove trenutno izvodi na:
Vodoopskrbi južnog područja Sv. Ivan Zelina – Donja Drenova, Gornja Drenova, Bunjak, 
Vodoopskrbi južnog područja Sv. Ivan Zelina – Nespeš, Gornje Psarjevo, Velika Gora

Vodoopskrbi sjevernog područja Sv. Ivan Zelina – Salnik, Gornji Vinkovec, Zrinšćina, 
Vodoopskrbi sjevernog područja Sv. Ivan Zelina – Kalinje, Črečan, Gornje Orešje, 
Prepolno, Žitomir, Voodopskrbi sjevernog područja Sv. Ivan Zelina – Zadrkovec, Šurdovec,

Rekonstrukciji glavnog dovodnog cjevovoda D. Zelina – Bocakova, dionice D. Zelina – 
Blaževdol, D. Zelina – Suhodol, D. Zelina – Vukovje,
Vodoopskrbnom cjevovodu Donja Topličica i Breg Mokrički, Crpnoj stanici Donja Zelina, 
Crpnoj stanici Donje Orešje, Crpnoj stanici Hrnjanec, Hidrostanici Nespeš, Crpnoj stanici 
Gornje Psarjevo, Crpnoj stanici Velika Gora, Crpnoj stanici Gornje Orešje, izgradnji novih 
kućnih priključaka

I N F R A S T R U K T U R A

Vatrogasni 
centar 
Završeni su radovi na 
rekonstrukciji i nadogradnji 
zgrade Vatrogasnog centra čime 
je riješen problem prokišnjavanja, 
a postignut suvremeni izgled 
zgrade te dobiveni dodatni korisni 
prostori za aktivnosti udruga 
civilnog društva.
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U tijeku su završni radovi na kon-
struktivnoj obnovi zgrade Muzeja. 
Projektom su izvedeni radovi na 
ojačanju nosivih zidova, ojačanju 
međukatnih konstrukcija i povezi-
vanju s nosivim zidovima, izvedbi 
novih nosivih zidova te ostali po-
trebni zahvati kojima se postiže 
odgovarajuća otpornost i stabil-
nost zgrade. Na ovaj način pobolj-
šana je razina nosivosti zgrade kao 
i potresna otpornost. Sredstva za 
obnovu zgrade Muzeja u iznosu od 
12.740.892,05 kuna osigurana su iz 
Fonda solidarnosti Europske unije. U 
tijeku je izrada projekta cjelovite ob-
nove zgrade za koju će se sredstva 
osigurati putem prijave na otvorene 
natječaje za EU financiranje.

Obnova 
Muzeja

Građevinski radovi na izgradnji Zelinskog 
multifunkcionalnog centra za prevenciju 
s knjižnicom privode se kraju. Kreće se s 
kompletnim unutarnjim opremanjem 
objekta. Završetak radova predviđen je 
za ožujak 2023. godine čime će Grad do-
biti opremeljnu infrastrukturnu jedinicu 

za pruženje socijalnih usluga čija je svrha 
doprinijeti smanjenju osoba u riziku od so-
cijalne isključenosti u zajednici.
Za izgradnju i opremanje ZMC-a osigura-
na su bespovratna sredstva u iznosu od 
10.880,733,78 kn putem EU fonda za re-
gionalni razvoj. 

Zelinski 
multifunkcionalni centar
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Završeni su radovi na zgradnji no-
vog nogometnog terena s umjet-
nom travom. Ukupna vrijednost 
projekta iznosila je oko 5 miliju-
na kuna, od čega se oko polovice 
iznosa odnosi na pripremu podlo-
ge s drenažom koju je financirao 
Grad Sveti Ivan Zelina, dok se osta-
tak odnosi na kompletan sustav 
travnjaka s ispunom od kvarcnog 
pijeska i granulata koji je donacija 
Hrvatskog nogometnog saveza.

Novi nogometni teren
Svečano otvorenje višenamjenskog 
sportskog terena i pump trac staze odr-
žano je u travnju ove godine. 
Ovaj atraktivan sportski park prostire 
se na 3500 četvornih metara čija je vri-
jednost izgradnje iznosila 2,2 milijuna 
kuna.
Sportski teren s akrilnom podlogom na-
mijenjen je za mali nogomet, rukomet, 
dvoranski hokej, ima dva igrališta za ko-
šarku, tri igrališta za badminton i tribine 
za gledatelje. U zimskom peroiodu teren 
će biti nadsvođen balonom te grijan.

Pump track staza s asfaltnom podlogom 
dugačka je 98 metara što ju svrstava u 
staze srednje veličine. Namijenjena je 
biciklistima, ali se njome mogu služiti i 
roleri, skejteri te vozači romobila.
Za izgradnju višenamjenskog sport-
skog terena osigurana su sredstva od 
594.000,00 kuna putem prijave na na-
tječaj Ministarstva turizma i sporta te 
200.0000,00 kuna putem prijave na na-
tječaj Zagrebačke županije
 

Višenamjenski 
sportski park
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Mreža javne rasvjete

Prva faza zamjene energetski neu-
činkovite javne rasvjete s novom LED 
rasvjetom završena je 2020. godine. 
Vidljivo je da je trošak električne 
energije i dalje značajno manji u od-
nose na godine sa starom rasvjetom. 
Sustavno se radi na proširenju mreže 

i instalaciji novih svjetiljki tako je u 
2021. izvršena instalacija 673 novih 
svjetiljki, a u 2022. godini instalacija 
60 novih svjetiljki što znači da pokri-
venost javnom rasvjetom sve više za-
dovoljava potrebe.

Troškovi električne energije po godinama (u kunama)

Putem prijava na natječaj u sklopu projekta 
“Zelina bez azbesta” kojim Grad Sveti Ivan 
Zelina sufinancira zamjenu krovnog pokro-
va izdvojeno je 107.100,00 kuna za 8 kori-
snika.
Ove godine natječaj je proširen i na objek-
te u vlasništvu organizacija civilnog društva 
(vatrogasni domovi, lovački domovi i sl.)

Projekt 
„Zelina bez azbesta“

Udomljavanje 
pasa

U Veterinarskoj ambulanti 
Cerje Pokupsko tijekom 2022. 

zbrinuto je 40 pasa koji su 
pronađeni na području grada 
Svetog Ivana Zeline. Uz grad-
sku subvenciju od 1.000,00 
kn udomljeno je 28 pasa. 
Psi smješteni u sklonište su 
čipirani, kastrirani i očišćeni 

od nametnika.

Briga za životinje
Zaštita zdravlja 

i dobrobiti 
životinja

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti 
životinja Grad je u 2022. godini 

izdvojio 50.000,00 kuna. Kastriran i 
steriliziran je 61 pas, kastrirano je i 

sterilizirano 139 mačaka te čipirano 
45 pasa. Usluge čipiranja, sterili-
zacije ili kastracije pasa i mačaka 
obavljala je Veterinarska stanica.
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Na gotovo 1.200 m2 kupcima je na policama dostupno više od 9000 artikala s mo-
gućnošću kupovine više od 40000 artikala preko usluge Click & Collect ili preko na-
rudžbe u samom prodajnom centru. Drugi je to PEVEX-ov prodajni centar manjeg 
formata, ali kupcima pruža mogućnost kupovine cjelokupnog PEVEX-ovog asor-
timana. U novom prodajnom centru PEVEX zaposleno je 18 djelatnika iz Svetog 
Ivana Zeline i okolice.

Otvoren novi prodajni centar PEVEX

Veći i moderniji Trgocentar se prostire 
na 1300 m2 prodajnog prostora u kojem 
se kupcima nudi bogat izbor prehram-
benih i neprehrambenih proizvoda. 

Uz Supercentar otvorena je i samopo-
služna autopraonica.
Trgocentar na području grada posluje 
od 2014. godine.

Veći i moderniji Trgocentar

Na površini od 8.500 m2, smjesti-
le su se trgovine: Plodine, Mu-
ller, JYSK, Pepco, Tedi, Kik i Sin-
say. Uz trgovine tu su i Ljekarne 
Zagrebačke Županije, Hrvatska 
lutrija, dječje igralište te punioni-
ce za eVozila i Vivas bar.
Trgovački centar svojim posjetitelji-
ma osigurao je 185 parkirnih mjesta.
Koncept je razvila tvrtka Eurokod.

Otvoren trgovački 
centar City park Zelina
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Grad Sveti Ivan Zelina subvencionira ka-
matu poduzetnicima kojima su odobrena 
kreditna sredstva u okviru Hrvatske banke 
za obnovu i razvitak - HBOR. Program je 
namijenjen mikro, malim i srednjim su-
bjektima malog gospodarstva: trgovačkim 
društvima, obrtima, fizičkim osobama koje 
samostalno obavljaju djelatnost, OPG-ovi-
ma, zadrugama i profitnim ustanovama 
koji ulažu na području Grada Svetog Ivana 
Zeline, neovisno o sjedištu odnosno prebi-
valištu.
Usprkos krizi i poteškoćama Grad Sveti 
Ivan Zelina prepoznat je kao veliki poten-
cijal za investitore. Sve je više tvrtki koje su 
se odlučile za svoja poslovna ulaganja na 
području Grada. Tako je izgrađeno i proši-
reno nekoliko trgovačkih centara, proširuju 
se i izgrađuju poslovni objekti, otvaraju se 
nove tvrtke, proizvodni pogoni i obrti čime 
su se stvorile prilike za nova radna mjesta. 
Posebno je povećana izgradnja višestam-
benih zgrada od kojih je većina rasprodana 
i prije samog završetka izgradnje. 
Grad Sveti Ivan Zelina će i ubuduće nastavi-
ti stvarati pozitivno poduzetničko okružje, 
pomagati poduzetnicima te poticati nove 
investicije.

Za mjere potpore u poljoprivre-
di izdvojeno je 300.000,00 kn, a 
odnose se na ulaganja u moder-
nizaciju poljoprivrednih gospo-
darstva kroz sektor povrćarstva, 
sektor voćarstva, sektor vinogra-
darstva i vinarstva, sektor sto-
čarstva, ekološka proizvodnja, 
premije osiguranja, edukacija i 
stručno osposobljavanje, unap-
ređenje i očuvanje genetskog 
potencijala, potpora u svinjo-
gojstvu, očuvanje pčelinjeg fon-
da te izrada dokumentacije za 
prijavu na natječaje fondova EU 
kroz programe ruralnog razvoja.
Najveći dio subvencija izdvojen 
je za ulaganje u genetski ma-
terijal odnosno pomlađivanje 
stada kupnjom junica ili zadrža-
vanjem podmlatka. 

Perspektivna 
poduzetnica
Ivana Škrlec direktorica tvrtke Altera osvojila je 
nagradu Women in Adria za Perspektivnu podu-
zetnicu 2022. godine. Mreža Women in Adria već 
godinama organizira natječaj za nagrade najbo-
ljim poduzetnicama u Hrvatskoj. Cilj ovih nagrada 
je poticanje i promicanje ženskog poduzetništva, 
odnosno njegovih vrijednosti za hrvatsko gospo-
darstvo i društvo. 

Bagremov med 
Krunoslava 
Nemčića šampion 
Zagrebačke 
županije
Bagremov med Krunoslava Nemčića 
šampionski je med 19. senzorič-
kog ocjenjivanja meda Zagrebačke 
županije. Krunoslav Nemčić član 
je Pčelarske udruge “Matica“. Pro-
izvodnjom meda se bavi 24 godine 
i treća je generacija u obitelji pčela-
ra. Na 19. senzoričkog ocjenjivanja 
meda Zagrebačke županije ukupno 
je ocijenjeno 106 uzoraka meda.

Pomoć 
poduzetnicima

Mjere potpore 
u poljoprivredi

Sauvignon 
Puhelek Purek 
iz 2021. zlatni 
na 19. Decanter 
World Wine 
Awards
Sauvignon Puhelek Purek iz 2021. 
godine ovog je proljeća osvojio 95 
bodova i zlatnu medalju na Decan-
terovim Svjetskim vinskim nagra-
dama - najvećem i najutjecajnijem 
godišnjem ocjenjivanju vina koje se 
održava u Engleskoj.
Obitelj Puhelek prvi su zelinski no-
sitelji Decanterove zlatne medalje.
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Dječji vrtić Proljeće provodi projekt pro-
duženog boravka u sklopu kojeg je rad-
no vrijeme vrtića produljeno do 21:00 
sat. Broj djece koja borave u produlje-
nom radu vrtića varira, ovisno o potre-
bama roditelja . 
U sklopu projekta uređeno je i dječje 
igralište u centralnom objektu Dječjeg 
vrtića Proljeće ugradnjom antistresnih 
podloga i novih igrala.
Odgojno obrazovni rad u produljenom 
radu provode odgojiteljice, o prehrani 

brine jedna kuharica, a na poslovima 
čišćenja i održavanja prostorija radi jed-
na spremačica. Podršku djeci, odgojite-
ljicama, ali i roditeljima u produljenom 
radu vrtića pruža stručni tim – pedagog, 
psiholog, logoped i zdravstvena djelat-
nica.
Sredstva za provođenje projekta u izno-
su od 1.462.972,06 kuna osigurana su 
putem dostave projektnih prijedloga 
na poziv Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. 

Produljeno je radno 
vrijeme vrtića

U tijeku su radovi na izgradnji zgrade 
s radionicama za praktičnu nastavu te 
poljoprivredno spremište na prostoru 
iznad Srednje škole. Radionice će kori-
stiti učenici strukovnih zanimanja dok 
će poljoprivredno spremište koristiti 

za potrebe čuvanja poljoprivrednih 
alata, strojeva i opreme. Troškove iz-
gradnje zgrade snosi Zagrebačka župa-
nija. Grad je pokrenuo inicijativu i izra-
du potrebne dokumentacije.

Izgradnja radionice za održavanje 
praktične nastave i poljoprivrednog 

spremišta
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Alen Nokaj iz Savate kluba Čigra i Lucija 
Nizek iz Hokey kluba Zelina proglašeni 
su najboljim sportašima grada Svetog 
Ivana Zeline u 2021. godini. U kategori-
ji nagrade za najbolju žensku ekipu, na-
građene su rukometašice Rukometnog 
kluba Zelina dok su za najbolju mušku 
momčad nagrađeni hokejaši Hokey 
kluba Zelina. Nagrada za mladu sport-
sku nadu otišla je u ruke Borne Kos iz 

Savate kluba Čigra i Magdalene Buzjak 
iz Hokey kluba Zelina. Nogometnom 
klubu Zelina dodijeljena je nagrada za 
zaslužni sportski kolektiv, a Mariji Kralj 
za zaslužnog sportskog djelatnika. Sve-
čanost je održana u dvorani Kraluš Puč-
kog otvorenog učilišta Sveti Ivan Zelina 
u organizaciji Zajednice sportskih udru-
ga Grada Svetog Ivana Zeline.

Održano je proglašenje 
nauspješnijih sportaša grada 

Svetog Ivana Zeline

Grad Sveti Ivan Zelina bio je domaćin 
svečanosti dodjele nagrada najboljim 
sportašima i sportskim kolektivima 
Zagrebačke županije za postignuća u 
2021. godini. Svečanost je održana u 
dvorani Kraluš Pučkog otvorenog učili-
šta Sveti Ivan Zelina. Alen Nokaj iz Sa-
vate kluba Čigra proglašen je najboljim 
sportašem u muškoj konkurenciji dok 
je Magdalena Buzjak iz Hockey kluba 

Zelina među najboljim mladim sportaši-
cama uzrasta do 15 godina. Među naj-
boljim mladim sportašima do 15 godina 
proglašen je i Borna Kos iz Savate kluba 
Čigra dok je Nogometni klub Zelina do-
bio nagradu za zaslužni sportski kolektiv 
Zagrebačke županije. Priznanja su dobili 
i zaslužni sportski djelatnici među koji-
ma je i Marija Kralj iz Fit forme.

Zelinski sportaši među 
najboljima u Županiji



2928

T R A N S P A R E N T N O S T T R A N S P A R E N T N O S T

Platforma „Otvoreni grad“ može se pro-
naći na web stranicama Grada Svetog 
Ivana Zeline: www.zelina.hr te direk-
tno na poveznici https://zelina.otvore-
nigrad.hr

Usluge koje su dostupne građanima su:
iProračun – rješenje za prezentaciju po-
dataka iz gradskog proračuna.
Otvoreni podaci – Pristup javno do-
stupnim informacijama – prikaz rele-

vantnih statističkih, brojevnih i raznih 
drugih pokazatelja sistematiziranih na 
jednom centralnom mjestu.
iTransparentnost – transparentan uvid 
u poslovanje Grada. Pregled financij-
skog djelovanja te izdanih i zaprimljenih 
poslovnih dokumenata.
Financijske kartice – KARTICE GRAĐA-
NA – Online pregled komunalnih, vod-
nih i drugih naknada.

Grad Sveti Ivan Zelina zaslu-
žio je i ove godine, kao i već 
nekoliko godina zaredom 
ocjenu 5 za transparen-
tnost.
Institut za javne financije 
već godinama analizira pro-
računsku transparentnost 
svih županija, gradova i 
općina. Proračunska tran-
sparentnost podrazumijeva 
uvid u potpune, točne, pra-
vovremene i razumljive pro-
računske informacije

Čista petica za 
transparentnost 

gradskog proračuna

5

Jasne i jednostavne informacije 
za građane putem platforme 
Otvoreni grad
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Gradit će se novi 
dječji vrtić
Kako bi se dostupnost vrtića prilago-
dila potrebama roditelja, planira se 
izgradnja novog dječjeg vrtića s uku-
pno 11 odgojnih skupina, od čega bi 
3 skupine bile takozvane “jasličke”. Za 
novi vrtić kupljeno je zemljište koje se 
nalazi nasuprot škole u Donjoj Zelini, 
veličine 9.436 m2. Za izgradnju vrtića 
osigurana su bespovratna sredstva u 
100% iznosu od 15 milijuna kuna pu-
tem prijave na natječaj Ministarstva 
znanosti i obrazovanja.

Logopedski tretman djece s područ-
ja grada u logopedskim kabinetima 
sufinancira se iznosom od 50,00 
kuna po satu, po djetetu do na-
vršene 12. godine života. U 2022. 
godini zaprimljeno je i odobreno 46 
zahtjeva. Grad Sveti Ivan Zelina pre-
poznao je važnost stručne pomoći 
logopeda s obzirom na to da je uo-
čeno sve više djece s teškoćama u 
govorno-jezičnom aspektu. Cilj je 
olakšati roditeljima djece kojima je 
potrebna stručna pomoć logopeda. 
Također je u Dječjem vrtiću Prolje-
će na puno radno vrijeme zaposlen 
logoped.

Naknada za 
novorođeno 
dijete
Naknada za novorođeno dijete ro-
diteljima koji imaju prebivalište na 
području grada isplaćuje se u izno-
su od 2.000,00 kuna za prvo dije-
te, 3.000,00 kuna za drugo dijete te 
4.000,00 kuna za treće te svako slje-
deće dijete u obitelji.
U 2022. godini zaprimljeno je 135 za-
htjeva za isplatu nakande za novoro-
đeno dijete.

Povećan iznos sufinciranja za smještaj 
djece u gradskim i privatnim vrtićima

Roditeljima čija su djeca smještena u 
privatne vrtiće i vrtiće kojima je vlasnik 
drugi grad/općina smanjen je je tro-
šak smještaja. Za jedno (prvo) dijete 
smješteno u vrtić sufinanciranje Grada 
povećano je s 950,00 kuna na 1.200,00 
kuna, za drugo dijete s 1.000,00 kuna 
na 1.250,00 kuna, a za treće i svako 
sljedeće dijete s 1.200,00 na 1.450,00 

kuna. Za djecu samohranih roditelja 
iznos sufinaciranja s 1.050,00 kuna 
povećan je na 1.300,00 kuna. Povećan 
je i iznos sufinanciranja predškolskog 
odgoja i obrazovanja za djecu s teš-
koćama, s prijašnjih 1.350,00 kuna na 
1.600,00 kuna. Grad Sveti Ivan Zelina 
ovu vrstu sufinaciranja trenutno pro-
vodi za 169 djece s područja grada, a 
koji su smješteni u 9 privatnih i 2 javna 
vrtića izvan područja grada te privatni 
vrtić Tintilinić koji djeluje na području 
grada. Za roditelje čija djeca pohađa-
ju Dječji vrtić Proljeće cijena vrtića se 
nije mijenjala. Grad kao osnivač, snosi 
troškove razlike povećane ekonomske 
cijene vrtića.

Za financiranje produženog bo-
ravka u osnovnim školama iz pro-
računa Grada izdvojeno je preko 
700.000,00 kuna. Financira se ipla-
ta plaća i naknada za 8 učiteljica. 
Usluga produženog boravka dos-
tupna je djeci od 1. do 4. razreda. 

Produženi 
boravak za 
osnovnoškolce

Za akademsku godinu 
2022./2023. je povećan 
broj stipendija
U odnosu na prethodne godine za akademsku godinu 
2022./2023. broj studentskih stipendija je povećan za 
10 i to s osnova kriterija izvrsnosti. Navedeno poveća-
nje se odnosi na 10 stipendija redovnim studentima 
na studijskim programima iz STEM područja znanosti 
upisanim u Izvadak studijskih programa u STEM po-
dručjima znanosti u svrhu dodjele državnih stipendi-
ja u STEM područjima znanosti u akademskoj godini 
2022./2023. Broj od 15 stipendija redovnim studen-
tima na ostalim studijskim programima s osnova kri-
terija izvrsnosti i 5 stipendija redovnim studentima 
na osnovu kriterija socio-ekonomskog statusa ove 
akademske godine ostao je isti kao i prijašnjih. Ove 
godine dodijeljeno je 19 stipendija.

D E M O G R A F I J AD E M O G R A F I J A

Sufinanciranje 
stručne pomoći 
logopeda
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Povećan 
postotak 

sufinanciranja 
prijevoza 

srednjoškolaca
Za školsku godinu 2022./2023. 

povećan je postotak sufinanciranja 
troškova autobusnog prijevoza za 

redovite učenike srednjih škola koji 
imaju prebivalište na području Gra-
da s prijašnjih 7,5% na 10% dok je 
postotak od 15% ostao nepromije-
njen za posebnu kategoriju učenika 

(više braće/sestara srednjoškola-
ca-putnika). Prijevoz se sufinacira 

za 470 srednjoškolaca.
Sufinanciranje troškova autobusnog 
prijevoza u iznosu od 300,00 kuna 
za akademsku godinu 2022./2023., 
ostvaruje 80 redovnih studenata s 

područja grada.

Sufinanciranje 
udžbenika 

i drugih 
obrazovnih 
materijala

Za sufinanciranje udžbenika i 
drugih obrazovnih materijala 
učenicima srednje i osnovnih 

škola s područja grada izdvojeno 
je 284.000,00 kuna. S početkom 

školske godine 2022./2023. u 
zelinske osnovne i srednju školu 
krenulo je 1404 učenika. U prve 

razrede osnovnih škola krenulo je 
119 učenika i 90 učenika u prve 
razrede Srednje škole Dragutina 

Stražimira.

Povećan je iznos božićnice za 
umirovljenike i proširen broj 

korisnika koji ostvaruju pravo 
na božićnicu

Iznos božićnice za umirovljenike čiji iznos mirovine ne prelazi 
1.000,00 kuna povećan je s 200,00 kuna na 300,00 kuna. Za iznos 
mirovine od 1.000,01 kune do 2.000,00 kuna iznos božićnice po-
većan je sa 150,00 kuna na 200,00 kuna, a iznos od 2.000,01 kune 
do 3.000,00 kuna iznos božićnice povećan je sa 100,00 na 150,00 
kuna. Ove godine božićnice su ostvarili i umirovljenici koji imaju 
pravo na hrvatsku i inozemnu mirovinu, a sve zajedno do visine do 
3.000,00 kuna.
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Prema podacima Demografskog zavoda 
za statistiku grad Sveti Ivan Zelina među 
vodećim je gradovima po broju dose-
ljenog stanovništva u odnosu na odse-
ljeno u prošloj godini te u top deset po 

inozemnom migracijskom saldu. U Sveti 
Ivan Zelinu lani je doselilo 211 osoba 
više nego je iz Grada odselilo. U odno-
su na broj stanovnika to je 1,44 posto. 

Među vodećim smo 
gradovima po broju 
doseljenog stanovništva

D E M O G R A F I J A

Zelinski ugostitelji po prvi 
puta u poznatom svjetskom 

gastronomskom vodiču 
Gault&Millau

Gault&Millau Croatia objavio je specijalno izdanje vodiča za 
Zagreb i okolicu za 2022. godinu. U vodič je uvršteno 100 

restorana, bistroa, konoba, zalogajnica, POP lokala i slastičarni-
ca iz grada Zagreba, te iz Zagrebačke županije. Od 25 objekata 

iz naše županije čak su četiri iz Sv. Ivana Zeline! Čestitamo: 
Izletište Vina Kos Jurišić, Taverna 1860 Food˛& Wine, Izletište 

Ljubekov Gaj, Bistro Europa.
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Turistička zajednica Sveti Ivan Zelina u 
listopadu je nadopunila smeđu i bijelu 
turističku signalizaciju sa 56 novih pu-
tokaza zbog novootvorenih smještaj-
nih objekata te radi poboljšanje signa-
lizacije u sustavu Vinskih cesta. Novi 
dvojezični putokazi će olakšati snalaže-

nje svim turistima i posjetiteljima.
Projekt postavljanja nove signalizacije 
financirali su Hrvatska turistička zajed-
nica iz Fonda za turistički nedovoljno 
razvijena područja i kontinent, Turistič-
ka zajednica grada Svetog Ivana Zeline i 
Grad Sveti Ivan Zelina.

Nadopuna turističke 
signalizacije Gourmet turizam - Go wine je projekt 

projektno udruženih turističkih zajed-
nica Jastrebarskog, Samobora i Sv. Iva-
na Zeline uz odobrenje Ministarstva 
turizma i sporta i potporu Turističke 
zajednice Zagrebačke županije. 
U sklopu projekta GoWine naprav-
ljena je karta vinskih, web stranica 
www.gowine.hr, osmišljen je pripadni 
logotip i proizvedena aplikacija za in-
teraktivnu virtualnu šetnju kroz vinske 
ceste koje je ove godine proširena na 

način da su integrirane sve vinarije gdje 
sada posjetitelji mogu prije samog pu-
tovanja virtualno prošetati vinskim ce-
stama i svim vinarijama te na taj način 
pronaći one koje najviše odgovaraju nji-
hovim potrebama. Web stranica GoWi-
ne i interaktivna karta omogućavaju 
pregled svih članica triju vinskih cesta 
s područja Zagrebačke županije, dostu-
pnost njihovih direktnih kontakata, kao 
i navigaciju do svake od vinarija.

Projekt Go Wine!
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Odlukom međunarodnog žirija promo-
tivni film Turističke zajednice „Sveti Ivan 
Zelina – vodič kroz destinaciju“ dobit-
nik je festivalske nagrade „Posebno 
priznanje 25. ITF’ CRO 2022” na ovo-
godišnjem 25. Međunarodnom festiva-
lu turističkog filma – ITF’CRO 2022.
Film je nagradu osvojio u konkurenciji 
od ukupno 188 prijavljenih filmova/vi-

dea koji su različitih žanrovskih katego-
rija (turistički, putopisni, dokumentarni, 
kulturno-povijesni i ekološki), od čega 
je 19 filmova iz Hrvatske, a i iz čak 143 
zemlje pristiglo je 169 preostalih prijav-
ljenih filmova, a svi zajedno su se natje-
cali za neku od festivalskih nagrada iz 6 
različitih kategorija.

Promotivni film Turističke zajednice „Sveti 
Ivan Zelina – vodič kroz destinaciju“ 

dobitnik je festivalske nagrade 
„Posebno priznanje 25. ITF’ CRO 2022” na 25. 

Međunarodnom festivalu turističkog filma – ITF’CRO 2022. Projekt „Piknik u vinogradu“ Vina Kos-Ju-
rišić je u kategoriji Novi projekt u turizmu 
- grupa poduzetnici, odabran među pet 
najboljih čime je ujedno i dobitnik tradicio-
nalne nacionalne godišnje nagrade Simply 
the Best koju za kreativnost, inovativnost, 
razvoj i unapređenje turističke ponude de-
stinacije dodjeljuju UHPA - Udruga hrvatskih 
putničkih agencija, poslovno turistička bur-
za PUT i magazin Way to Croatia.

Vina Kos - Jurišić 
dobitnik su nagrade 
Simply the best 2022!

Velika Gorica, 28. studeni 2022.

Maja Šimenc,
direktorica

Tomislav Fain,
predsjednik

 
za kvalitetu i inventivni razvoj sadržaja koji 
kreativno upotpunjuju osnovnu ponudu 

vinarije i izletišta, a čime se ujedno značajno 
obogaćuje turistička ponuda zelinskog kraja

Udruga hrvatskih putničkih agencija
Turistička burza PUT

N A G R A D A

Piknik u vinogradu
Vina Kos-Jurišić

Sveti Ivan Zelina
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Sveti Ivan Zelina kao turistička destinaci-
ja sve je popularniji među stranim, ali i 
domaćim turistima o čemu govori činje-
nica da Sveti Ivan Zelina ove godine bi-
lježi rekordan broj ostvarenih noćenja. 
Sa skromnih 2 objekta sa 39 ležaja u 18 
smještajnih jedinica u 2015. godini na 
današnji dan na području grada postoji 

29 objekata sa 180 ležaja u 48 smještaj-
ne jedinice. U odnosu na prošlu godinu 
zabilježeno je 45,13 % više turističkih 
noćenja. Porastao je i broj dolazaka za 
33,89%. Što se strukture gostiju tiče, na 
strane goste otpada 58% noćenja, a na 
domaće goste 42%.

Dolasci i 
noćenja 2020. 2020 2021. 2021 2022. do 

30.11.
2022. do 

30.11.
Indeks 
dolasci 

indeks 
noćenja

 dolasci noćenja dolasci noćenja dolasci noćenja   

strani 274 1423 749 2306 1047 3500 139,79 151,78

domaći 388 889 986 1853 1276 2536 129,41 136,86

UKUPNO 662 2312 1735 4159 2323 6036 133,89 145,13

Godina
Broj 

smještanih 
objekata

Broj 
smještajnih 

jedinica

Broj 
kreveta

2022. 29 48 180

2021. 27 45 166

2020. 21 44 114

2019. 18 39 96

2018. 13 34 73

2017. 8 25 53

2016. 5 21 45

2015. 2 18 39

Sv. Ivan Zelina u 2022. godini bilježi 
rekordan broj ostvarenih noćenja

Program socijalnog uključivanja mla-
dih i osoba starijih od 54 godine na 
području Grada Svetog Ivana Zeline pri-
vodi se kraju tijekom prosinca 2022. Sve 
projektne aktivnosti završavaju do 31. 
prosinca dok se administrativni procesi 
odvijaju još do 17. veljače 2023. do kad 
projekt službeno traje.
Tijekom protekle godine provedena 
su 24 kreativna tečaja, tečajevi četiriju 

stranih jezika, osnovni i napredni infor-
matički tečaj, tečaj fotografije, filmski 
tečaj, dvije dramske i lutkarska radio-
nica, inkluzivne plesne radionice, izu-
zetno popularne tjelovježbe za starije, 
predavanja za 3. životnu dob, likovna 
radionica te su provedene usluge tre-
ninga nogometa, rukometa, hokeja i 
savate boksa za ciljane skupine.

Finaliziranje projekta „Od 15 do 115“



42

U V O D N I K

Pučko otvoreno učilište Sveti Ivan Zeli-
na ove je godine bilo domaćin 25.-e po 
redu Smotre kazališnih amatera Za-
grebačke županije (SKAZŽ). ZAmKa je 
na Smotri sudjelovala s dvije predstave 
– „Audicija“ i „Štefek soldat“. Upravo 
izvedba Štefeka soldata osvojila je na-
gradu za najbolju pučku predstavu, 
čime se skupina kvalificirala za nastup 
na državnom festivalu pučkog kazališta 
u Murskom Središću. Uz već spomenu-
tu nagradu na 25. SKAZŽ–u ZAmKa ih 
je osvojila još četiri: za glavnu mušku 
ulogu - Mario Dukarić, za glavnu žensku 
- Mari Ivica Jušinski, za sporednu muš-
ku - Stjepan Nizek, za sporednu žensku 
- Danica Bejuk. 

Visokim plasmanom na županijskoj 
smotri predstava „Štefek soldat“ kva-
lificirala se za nastup na 1. festivalu 
pučkih predstava – „Murski cimeri“ 
na kojem je sudjelovalo 10 kazališnih 
družina iz cijele Hrvatske. Prema odluci 
stručnog suda predstava "Štefek soldat" 
proglašena je najboljom na festivalu 
dok je Mario Dukarić osvojio nagradu 
za najbolju glavnu mušku ulogu. 
S predstavom "Više sreće drugi put", 
ZAmKa je sudjelovala na Festivalu ka-
zališnih amatera sjeverozapadne Hr-
vatske, gdje je opet dobila nagradu za 
najbolju predstavu.

ZAmKa u 
Makedoniji
Dio ZAmKa-inog ansambla bo-
ravio je u Makedoniju na pri-
jedlog Zagrebačke županije, 
a na poziv Makedonsko-hrvat-
skog društva. Tijekom četve-
rodnevnog boravka predstavu 
„Više sreče drugi put“ izveli 
su u Tetovu pred punom dvo-
ranom Muzeja tetovskog kraja 
na samu 20.-u godišnjicu osni-
vanja Makedonsko - hrvatskog 
društva.

Zelinsko amatersko kazalište – ZAmKa

ZAmKa fest
Ove godine kao svojevrsni nastavak Kajkališta, pokre-
nut je ZAmKa fest gdje su uz domaća amaterska ka-
zališta, gostovala i kazališta iz Sombora (Republika 
Srbija) i Viteza (Bosna i Hercegovina).

P U Č K O  O T V O R E N O  U Č I L I Š T E
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Povodom 70. rođendana knjižnice tije-
kom 7 srijeda održana su predavanja i 
predstavljanja knjiga kako za odrasle 
tako i za djecu. Današnja knjižnica osno-
vana je 29.11.1952. godine i od tada radi 
kontinuirano, samo je povremeno mije-
njala svoje prostore i ustrojstvo. Najprije 
je bila samostalna, zatim je nastavila rad 
pod tadašnjim Narodnim sveučilištem, 
danas Pučkim otvorenim učilištem, a u 
sadašnjim prostorima je od 1991. godine 
kada je proširena i u potpunosti obnov-

ljena. Sredinom 2000. godine Knjižnica 
se izdvaja iz Pučkog otvorenog učilišta 
i postaje samostalna ustanova. Temelji 
današnje knjižnice postavljeni su još prije 
135 godina osnivanjem prve čitaonice u 
Svetom Ivanu Zelini. Inicijator osnivanja 
bio je kotarski predstojnik Franjo Malvić 
ujedno i prvi predsjednik. Tako da se 70. 
rođendanu knjižnice pridružila još jedna 
velika obljetnica, 135 godina od osnutka 
prve čitaonice u našem gradu.

70. rođendan 
Gradske knjižnice

Kako je 2022. godina obilježena činjenicom da je Muzej Sveti 
Ivan Zelina zbog posljedica potresa i obnove koja je bila nužna 
iseljen iz svoje zgrade, djelovanje i komunikacija s posjetite-
ljima usmjerena je na on-line izložbe i prezentacije, putem 
Facebook stranice, te službene internetske stranice. U tom 
pogledu Muzej ima 3804 nova korisnika na internetskoj 
stranici, odnosno više od 9.400 posjeta stranici Muzeja Sve-
ti Ivan Zelina. Muzej neprekidno radi na povećanju on-line 
sadržaja, te poboljšanju pristupačnosti. U planu za 2023. je 
priprema projektne dokumentacije i prva faza za novi projekt 
– Arheološke staze ''Zelene stope'' koji bi se radio u suradnji s 
Udrugom ''Iron Age Danube Routs'' odnosno Udrugom ''Sta-
ze željeznog doba Podunavlja'' čiji je član i naš Muzej. Staza 
željeznog doba Podunavlja je u 2021. godini dobila certifikat 
Kulturne rute Vijeća Europe (“Cultural Route of the Council of 
Europe” certified in 2021.)

On-line postava 
Muzeja Sveti Ivan 

Zelina
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Na ocjenjivanju vina na 54. Izložbi vina kontinentalne Hrvatske ocijenjeno je 374 
uzoraka vina. Šampion 54. izložbe vina kontinentalne Hrvatske i dobitnik Velike 
zlatne medalje je TRAMINAC I.B.P.B proizvođača OPJ JOSIP RAJAKOVIĆ godina 
berbe 2019. Isto vino proglašeno je i ukupnim županijskim Šampionom prilikom 
ocjenjivanja vina Zagrebačke županije koje je održano u sklopu Izložbe.

 54.
IZLOŽBA VINA

 KONTINENTALNE
 HRVATSKE

Dodijeljene nagrade
1. Nagrada „Ljerka Habuzin“ - za najbolje ocijenjeno vino autohtone sorte kraljevina - 

Kraljevina Zelina, berba 2021. Vinarija Puhelek - Purek;
2. Nagrada „Milan Pažić“ - za najbolje ocijenjeno bijelo suho mirno vino - Graševina, 

berba 2020., Mons Aureus;
3. Nagrada „Pero Krznarić“ - za najbolje ocijenjeno bijelo vino s ostatkom neprovrela 

šećera, izuzev predikatnih vina - Chardonnay Principovac, berba 2018., Iločki podrumi 
d.d.;

4. Nagrada za najbolje ocijenjeno predikatno vino - Traminac I.B.P.B., berba 2019., OPG 
Josip Rajaković;

5. Nagrada za najbolje ocijenjeno crno vino - Frankovka Premium, berba 2012., Belje 
plus d.o.o.;

6. Nagrada za najbolje ocijenjeno pjenušavo vino - Grinwold Pjenušac - Licija, berba 
2020., OPG josip rajaković;

7. Nagrada za najbolje ocjenjeno voćno vino - Sibirska borovnica, berba 2018., OPG 
Žabić Matija;

8. Nagrada za doprinos u razvoju ekološkog vinogradarstva - Zweigelt, berba 2021., 
OPG Ivan Antun Čegec;

9. Najbolje ocjenjeno vino - Šampion 54. izložbe vina kontinentalne Hrvatske - 
Traminac I.B.P.B, berba 2019., OPJ Josip Rajaković

U sklopu Izložbe vina kontinentalne Hrvatske dodjeljene su 
nagrade za najbolje ocijenjena vina Zagrebačke županije:

1. Bijelo mirno suho vino - Graševina, berba 2021., Andrija Korenika

2. Bijelo mirno vino s ostatkom šećera - Traminac, berba 2021., Boris Mahač

3. Ružičasto i crno mirno vino - Cabernet Sauvignon, berba 2019., Vina Župančić

4. Pjenušavo vino - Grinwold Pjenušac - Licija, berba 2020., OPG Josip Rajaković

5. Vino iz posljednje godine berbe - Izborna berba prosušenih bobica, Traminac, berba 

2021., OPG Josip Rajaković

6. Ukupni županijski Šampion - Izborna berba prosušenih bobica, Traminac, berba 

2016., Vina Šimanović



PRIHODI
Struktura prihodovne strane Proračuna za 2023. je slijedeća: 89,4% prihoda 
odnosi se na prihode poslovanja koji su veći za 46% u odnosu na 2022. 
godinu.

KLASIFIKACIJA PRIHODA PREMA NAMJENI

2023.Proračun 
u malom

RASHODI I IZDACI
Planirani rashodi i izdaci u Proračunu Grada Sv. Ivana Zeline za 2023. 
iznose 20.177.398 €.
Na rashode poslovanja otpada 41,5% proračunskih sredstava, na 
rashode za nabavu nefinancijske imovine 56,5%, a na izdatke za 
financijsku imovinu i otplatu zajma 2,0% proračunskih sredstava.

Struktura rashoda:

Podatke o proračunu možete saznati direktno na poveznici
https://zelina.otvorenigrad.hr/

QR code poveznica

Izvorni prihodi (nenamjenski– prihodi od poreza; 
prihodi od pruženih usluga) 7.560.057 €

Namjenske prihode - pomoći od subjekata unutar 
općeg proračuna i EU 8.826.706 €

Namjenski prihodi po posebnim propisima 
(komunalna naknada komunalni doprinos prihodi od 
imovine, ostali prihodi)

1.965.243 €

Prihodi od prodaje imovine (namjenski prihodi) 102.271 €

Primici od zaduživanja (namjenski) odnose se na 
kreditno zaduženje za kapitalna ulaganja na području 
Grada u iznosu 

2.065.723 €

1. Rashodi poslovanja 8.361.313 €
rashodi za zaposlene 2.040,204 €

materijalni rashodi 3.810.766 €

financijaski rashodi 33.686 €

subvencije 162.160 €

pomoć unutar općeg proračuna 213.890 €

nakanade građanima i kućanstvima 749.850 €

tekuće i kapitalne pomoći i donacije 1.350.757 €

2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 11.406.080 €
rashodi za nabavu neproizvedene imovine 268.764 €

rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.989.240 €

rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 5.148.076 €

3. Izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova 410.005 €
izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajma 410,005 €
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2023.
Program građenja komunalne 
infrastrukture
Programom građenja komunalne infrastrukture određuje 
se komunalna infrastruktura koja će se graditi u Gradu 
Svetom Ivanu Zelini u 2023. godini. Za građenje komunalne 
infrastrukture planiran je iznos od 8.307.211 €

Iznos je planiran po slijedećim grupama:

Program održavanja 
komunalne infrastrukture
Ovim Programom određuje se održavanje komunalne 
infrastrukture na području Grada Svetog Ivana Zeline za 
2023. godinu. Procjena troškova održavanja komunalne 
infrastrukture iznosi 1.303.800 €

Program obuhvaća:

Program javnih potreba u kulturi 
Javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline za koje se 
sredstva osiguravaju u gradskom proračunu su one potrebe koje 
utvrđuju posebni zakoni, kao i one kulturne djelatnosti, poslovi i 
aktivnosti koje navodi ovaj Program. Ukupno planirana sredstva 
iz Proračuna Grada Svetog Ivana Zeline za 2023. godinu za ovaj 
Program iznose 557.833 €.

Javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline za 2023. godinu 
utvrđuju se kako slijedi:

1. Nerazvrstane ceste i javne površine na kojima 
nije dopušten promet motornih vozila 7.596.696 €

2. Javna parkirališta 73.000 €

3. Javne garaže 66.000 €
4. Javne zelene površine 224.050 €
5. Građevine i uređaji javne namjene 8.000 €
6. Javna rasvjeta 232.265 €
7. Groblja 107.200 €

1. Održavanje nerazvrstanih cesta, puteva i javnih površina 
na kojima nije dopušten promet motornim vozilima 623.800 €

2. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda 173.000 €

3. Održavanje javnih i zelenih površina 213.000 €

4. Održavanje groblja 4.000 €

5. Održavanje čistoće javnih površina 137.000 €

6. Održavanje javne rasvjete 153.000 €

1. Potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada (plaće, 
investicije, materijalni i programski troškovi) 464.863 €

2. Obnova kulturnih dobara i sakralnih objekata 62.410 €

3. Potrebe udruga u kulturi koje svojim programima 
zadovoljavaju javne potrebe u kulturi 30.560 €
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Program socijalne skrbi
Ovim Programom planiraju se sredstva za ostvarivanje prava 
iz socijalne skrbi propisana Odlukom o socijalnoj skrbi Grada 
Svetog Ivana Zeline koja se financiraju iz Proračuna Grada Svetog 
Ivana Zeline za 2023. godinu. Ukupno planirana sredstava za ovaj 
Program iznose 181.020 €, a za namjene, kako slijedi: 

Program javnih potreba  
u sportu
Programom javnih potreba u sportu Grada Svetog Ivana Zeline za 
2023. godinu utvrđuju se aktivnosti, poslovi i djelatnosti u sportu 
od značaja za Grad Sveti Ivan Zelinu i za njegovu promociju. 
Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u sportu u 
2023. godini planirana su u izvornom Proračunu Grada Svetog 
Ivana Zeline za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 440.630 €.

 

1. Naknada za troškove stanovanja 7.970 € 

2.

Naknada za troškove stambenog zbrinjavanja, grobnog 
mjesta i ostalih prava sukladno Zakonu o hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih 
obitelji

15.000 € 

3. Naknada za novorođeno dijete 66.400 € 

4.
Subvencioniranje troškova prijevoza djece s 
teškoćama u razvoju 1.992 €

5. Naknada za pogrebne troškove 665 €

6. Naknada umirovljenicima – božićnica 66.400 €

7.
Subvencioniranje prigodnih uskršnjih i božićnih 
poklon paketa za djecu i starije 13.280 €

8. Radovi za opće dobro bez naknade 665 €
9. Ostali oblici pomoći 8.648 €

1. Za redovito održavanje sportskih objekata i 
sportskih terena u vlasništvu Grada Svetog Ivana 
Zeline planirana su sredstva

140.010 €

2. Za Zajednicu sportskih udruga Grada Svetog 
Ivana Zeline planirana su sredstva 300.620 €

Redoviti/institucionalni rad Zajednice 31.860 €

Sredstva namijenjena za rad sportskim udrugama  199.080 € 

Specifični programi za sportske klubove i sportaše 13.270 €

Sistematski pregledi i osiguranje sportaša 19.910 €
Sredstva za sportske manifestacije i međunarodna 
natjecanja 36.500 €

5352

P R O R A Č U N  U  M A L O M

2023.



Grad Sveti Ivan Zelina
Trg Ante Starčevića 12
Telefon: 01 2019 200

e-mail: grad@zelina.hr
www.zelina.hr 

 

Zelinske komunalije d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 750 

e-mail: info@zelkom.hr
www.zelkom.hr

Zelina-plin d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 760 

e-mail: info@zelplin.hr 
www.zelplin.hr

Vodoopskrba i odvodnja
Zagrebačke županije d.o.o. 

Katarine Krizmanić 1 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2040 757 

www.viozz.hr

Korisni kontakti
Grad Sveti Ivan Zelina 
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Pučko otvoreno učilište 
Sveti Ivan Zelina 

Vatrogasna 3 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 270 

e-mail: uciliste@zelina.hr 
www.pou-zelina.hr 

Gradska knjižnica 
Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 12 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 064 

e-mail: info@knjiznica-zelina.hr
www.knjiznica-zelina.hr

Muzej Sveti Ivan Zelina 
Trg A. Starčevića 13 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 544 

e-mail: muzej@zelina.hr
www.muzej-zelina.hr

 

Turistička zajednica 
grada Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 13 
Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2061 808 

e-mail: tzg@zelina.hr
www.visitzelina.hr

Dječji vrtić “Proljeće” 
Bocakova 7 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 01 2060 713

e-mail: djecji.vrtic.proljece@zg.t-com.hr
www.dv-proljece.hr 
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